



3 марта стал очень насыщенным и продуктивным конкурсным днём для учащихся и преподавателей нашей школы.

В школе искусств г. Зеленоградска успешно выступили учащиеся класса Ольги Николаевны Зуевой. Победителем конкурса фортепианного мастерства "Первые шаги" стал Вирков Федор, а Земляная Евдокия получила звание Дипломанта.

В этот же день в Детской музыкальной школе им. Р. М. Глиэра проводился конкурс "Созвучие". Этот конкурс проводился среди учащихся детских школ искусств, у которых фортепиано не является основной специализацией.

По итогам конкурсных прослушиваний наши талантливые "Гречаниновцы" Шаров Арсений (преп. Зуева О.Н.) и Щетинина Елизавета (преп. Фирсова Н.Н.) были награждены дипломами Лауреатов II степени.

Поздравляем учащихся и преподавателей с прекрасными достижениями! Желаем дальнейших побед!

#ДШИГречанинова #достижения #Светлогорск

